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Proba E. ¢) simulare - 23.04.2013
Matematica M _tehnologic

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse naturale §i protectia mediului,
toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate calificarile profesionale;
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I 30 £ puncte)
5p.| 1) Se considera progresia aritmetica (an )n21 deratie 2 sicu a; +a, = 8. Sa se calculeze g, ; 7

5p.| 2) Se considera functia /' : R — R, f(x) = x? —11x +30. Sa se calculeze f(O) . f(l) e f ) ;
5p.| 3) Sa se determine solutiile reale ale ecuatiei log, (x - 3) =0; /

5p.| 4) Sa se rezolve ecuatia 3)‘275)‘ =1;
5p.| 5) Se considera punctul A(l,2) si dreapta de ecuatie d :4x—2y +5 =0. Sa g determine ecuafia dreptei care trece

prin punctul A si este paralelad cu dreapta d ;
. V4 N 4
5p.| 6) Fie o € O’E , astfel incat sm o = g Sa se calculeze cosa

SUBIECTUL al II-lea f \ (30 de puncte)

7

x—2y+3z=-3

1. Seconsidera m e Rsi sistemul

5p.| a) Sa se determine m € R astfel incat (2,1,—1) sa fie o\solutie a sistemului;

1 -2 3
5p.|b) Sd se rezolve ecuatia |2 1 1=
m =1 4

5p.| ¢) Pentru m = —5 sd se rezolve sistemul de ecuatii.

2. Se consideri polinomul f = X°A£pX? +1,p € R si fie X, X, X3 radacinile sale.

5p.| a) Sa se scrie relatiile lui Viete;

5p.| b) Sd se determine p, € R pgntru care polinomul f este divizibil cu X —1;
»

5p.| ¢) Sa se calculeze x13 + xg + x33 pentru p =-2.

SU (30 de puncte)

Sp.

5p.| b) Sa se demonstreze ca functia f* este convexa pe intervalul (0,+oo) ;

5p.| ¢) Sase arate ca f(x) >2—1In4, oricare ar fi x € (0,+oo).

Proba scrisa la matematici M_tehnologic Cluj, 23.04.2013 Pagina 1 din 2



| MINISTERUL
¢ EDUCATIEI

ol NA
I ATIONALE
INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN CLU]J
2
2) Fie functia f : [1,2] —> R, f(x) =x+—.
X
5p.| a) Sa se determine multimea primitivelor functiei f°;
5p.| b) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a graficului functiei f';
2
5p.| ¢) Sa se calculeze .[ £(x)-(In x)abx . )
1

s,
/)
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